Mpunowenue Ne 2
¥ [orosopy apewas

PACHET APEHOHOM MNNATbI 3A HEXWUNOE NOMELWEHMUE
Mo aapecy: ‘Coronosa-Coxanenxa, 3A nvr 5 B1
Aperaatop. i
Obwan nnowans agakua; 352 1
PacueTHas nnowans 34.4

Pacyer rogosoi amopTvaaume . Am = C6({n) * Ham
Wmn].mn)stmmmm)mo

CH(n)=25743%43/3521= 314385
A= 314385°0012= 3773

o

Pacuer permioi nnatel © Pn= CBW) * Kx * A *Kr

K= 1 = KOIPPUUMEHT KDMBOPTHOCTH
A= 16 - Gasosuil kosDEMUNENT
Kr= 2 - KeIDDUUMENT rPANCCTRORHIR

Pacuer CB(n): C6(w) = (nelicraurensian WHBEHTEPHAER CTolMocTs) | So

CB(w) = 202954313521 = 2478 51
Pn= 2478511 *16°2= 7931.23

Apexakan nnata 33 1 KB.M NNOUREAK, PICIIONDREHHDNA Ha oTMeTse 0 u Bsiwe Bea Q -

AD1 =] ( Am+Hep + Pn | * Jop | /1000
AD1 = 3773+1536+  793123)° 238/1000=  2262.18

Jwop= 238 - kOpPEETUDYIoWA KosddmrumnenT
Hikp= 1538 - HENONNSHUE HE KENWTANLHLIR DEMONHT

logosas apeHaHan NNATA 33 NOMELEHNE, DACNON, M8 oM. 0 ¥ Beiwe Bey Q) -
Ann{Bes nop ) = AD1 * S (6ea nogsana)

Ann(Geanonsana)= 226218 ° 3440=  77818.90

KsapranuHeild nnatew s Goaxer (Ges HAC) + HAC (18%) -

Mepsuii nnatewx (25%) 19454.75 + 350185
Bropo# nnavex (25%) 1945475 + 3501.85
Tperwi nnares (25%) 1845475 + 3501.85
YeTeepToill nnaTex - (25%) 1945475 « 350185

vicnaniurens | Byropeos (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
« [lorosopy apemnu

PACYET APEHAHOW NJIATHI 3A HEXUNOE NOMELLEHUE
Mo aapecy: Coxonoss-Coronenxa, 34 nur 5,61
Apewparop —
Obwan nnowans 3ganua; 352 1
Pacuetvan nnowans: 168

Pacuet rogosoll amoptusaumm © Aum = Chin) * Ham
Pacver Cé(n) : C6(n) = (soccTanosuTensman HHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) [ So

Ch(n) = 25743 * 43 /3521 = 3143.85
Am = 314385 0012= 37.73

Pacuer pesmiof nnate - Pn= CBM) * Kx * A *Kr

1 ~ KOIDULMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - Gasoawit soathduument
Kr= 2 ~ KOSDDULIMEHT FPANOCTPOSHMR

Pacvet CB(u) © CH(n) = (RefcTBUTENLHAS WHBEHTAPHAR cToMmocTs) / So

Chi(m) = 20295 *43/352.1= 2478.51
Pn= 247851*1 *12°2= 5048 .42

ApesaHas nraTa 33 1 KB.M NNDWAAK, PACNONONENHOA Ha OTMETRE O 1 Bbilue Bes O

AD1=[(Am+ Hip+Pn ) * Jeop |/ 1000
AD1 = I773+1536 + 594842 )" 238/1000= 1790.27

Jop= 238 = KOPPEETHPYOWMA Ko3D DKL MeT
Hxp = 1538 - HEKONNEWNA HA3 KANHTANLHLIA PEMOHT

lonosan apenanas nnaTa 3a NOMEWENWe, PACNON. Ha oM. 0 # ssiwe Be3 Q
Ann(Bes nog.) = AO1 * S (6ea nogsana)

Ann(Bea nogsana) = 178027 * 1680 = 30076.54

Keapransswi nnatex s SiogeeT (6ea HAC) + HC {18%) :

Mepasid nnatex - (25%) 7519.14 + 135345
Bropoi nnatex . (25%) 7519.14 + 1353.45
Tpetwit nnates - (25%) 7519.14 - 1353.45
Yersepriht nnates | (25%) 7519.14 + 135345

Vienonwutens : Byropkos (ren 35-35-48)



Mpunowenue Ne 2
x [lorosopy apexs

PACYET APEHOHOMW MIMATbLI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWVE
Mo aapecy Cowonosa-Coxgnesxa, 34 nur A
Apengatop. -
Ofiwas nnowags ganwa 880 1
PacsetHas nnowaan 1121
B Ty nnowaas nogsana: 1121

Pacuer rogosod amopTisap  Am = C6(n) * Ham
Pacyer CB(n) - CB(N) = (BOCCTAHOBHTENLHAR MHBEHTAPHER CTORMOCTE) / So

C6(n) =40732°43/8680.1 = 257532
Am = 257532 0012= 30.90

PacueT pevmion ninate - Pni= CHlw) " Kx * A *Kr

Ke= 1 - ko3PEHLpEHT OMPOpTHOCTH
A= 12 - Ga308kt KOIDDULMENT
Kr= 2 - ¥EMDDHLIASHT rpafocTpoeHs

Pacuer CB(u) | CH(w) = (eRcToHTEnLHaR MHBEHTADHAR CTOMMOCTS) / SO

CG{un) = 33400 * 43 /680 1 = 211175
Pn= 2111.75*1 *122= 5068.20

Apesanan MNBT2 33 1 KB M NNOWAAW, PECNONOWEHHOM Ha oTMeTre 0 i Buile Ges Q
ADY=[(Am+ Hxp+Pn )" Jsop §/ 1000

AD1=( 30.90 + 1536 + 5068 20 )= 238/ 1000 = 157915
Juop = 238 =~ KOPPEXTUDVIOWIHI KOBDEMLIMEHT
Hup= 1536 - HAKONMEHIA H3 RANUTANLHLIR PEMOHT

Apewanan nnava 3a 1 ke.M Niowaan nogsana Bes O An1 = AD1 * Kn
Ant = 157915706 = 847 49

F'oposan apevaqas nnaTa 3a noasan Ges Q ; Anoa = Ant * Snog
Anog = 947.49°1121= 10621363

TopoBas apeHaHas NNATA 1a noMelLeHIe. PSCNON. HA ot C u suiwe Bes Q
Ann{6es nog.) = AO1 * S (6es nogsans)

Ann(Sex nopsana) = 157915 * 000= 0.00
loaoean apenkan NNaTa 3a NOMEWeHns ¢ Nogsanos el O cocraswT |
Ann= AnniBea nopsana) + Anoa

Ann = 000+ 10621363 = 106213.63

Keapransusi nnatex s Gogwet (Gea HAC) + HAC (18%)
Nepesm nnartew {25%) 2655341 + 477961
Bropoi nnatex (25%) 2655341 + 4779 61
Tpervwit nnavex - (25%) 2655341 + 4779.61
YeTBepTuiA nNarew ; {25%) 2655341 + 477981

Mecnonsutens ;| Byropios (ren. 35-35-48)



Mpnowesne Ne 2
« Jorosopy apanas

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXUNOE NOMELUEHWE
Mo aapecy. Oxvabputami 47
Apexaatop. -
Obias nnowans Iaakme 6366
PacueTHan nnowaas. 375

PacyeT ronosci amopTriawim @ Am = CH(n) * Ham
Pacuer CH(n) - CH(N) = (BOCCTEHOBMTENGHAR WHBSHTAPHAR CTOMMOCTY) [ So

CHinj = 780407 43 /6366 = 533216
Am=  533216°0012= 6399

Pacset pewtwon nnates | Pn= CHM) ~ Ke " A "Kr

Ke= 1 = xo3DuLEHT KOMBDOPTHOCTH
A= 2 - Basosww wosdPuumenT
Kr= 35 ~ KOIDDHUMEHT TDAZOCTPOSHHA

Pacuer CHu) = CH(u) = (geRcTBNTENLHEA HHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) [ SO

CH(w) = 560470 °43 /6366 = 378583
Pn=  378583°1 *2°35= 2650081

Apenguan nnata 32 | KB.M NNOWAaaK, pacnonomedHon Ha otmetre 0 u Boilue Ge3 O

ADY=[(Am+ Hrp + Pn ) * Jeop ]/ 1000
ADY = 63.99 + 1536 + 2650081 )" 2381000 = 6687 99

Jrop= 238 - KOPPEKTUPYIOWNE KOIDDULINEHT
Hxp= 1536 - HEKDTUHEHIAS HE KENMTANbHLIA DEMOHT

FoioBan apeHaHas NNata 1a nomewenne, pacnon, Ha otm. 0w sawe Bes Q
Ann({Ges non ) = A01 * S (Ges nopsana)

Ann(6ea nogsana)= 668799 * 375= 2507996
Keapramsuom nnates & Gioamer (Gaa HAC) + HAC (18%) .
MNepssin nnatex {25%) 626989 + 112880
Bropoit nnarex (25%) 626599 + 1128.60
Tpetwi nnarex - (25%) 6269.99 + 1128 60
YeteepTeil nnaTes (25%) 626999 + 112860

vicnonwarens : Byropxos (Tan. 35-35-48)



Mpnomesye Ne 2
« [lorosopy apesae

PACYET APEHHOWM NNATLI 3A HEXMNOE NMOMELWEHWE
MNo anpecy Necron, Necuas, 104, nwr AA1
Apewgarop: o=
OBwan nnowaas gasma; 31357
PacuetHas nnowans 45

Pacyer ranosoi amopruasume . A = CB{n) * Ham
Pacyet Cfi(n) - C6(n) = (soccTanosurenssas WMHBEHTEPHER CTOWMOCTS) / So

Ch(n) = 233570 * 43131357 = 3202 96
A= 3202965°0.012= 3844

Pacver pentHol nnatel: Pn= CHM) * Kr * A *Kr

1 = KO3 DHUMEHT ROMBOPTHOETI
2 - Baacestit koadpuument

8 - K03bipuLmeHT rpanocTpoeHua

Ky =
A=
Pacwer CH(n) © CH{M) = (neRcTBMTENLHAR HHBEHTAPHER CTOWMOCTL) / So

Co(w) = 215555 " 43/ 3135.7 = 295592
Pn= 205592%1 "2"08= 472947

Apmummaa1mxnmumu.pwmmwam0m0umeﬁe30'

ADT = ( Am + Hep + Pn ) * Jeop | / 1000
AT = 3B.44 + 1536 + 472947 )° 238/1000 = 1500 33

Jxop= 238 - KOPPEITUPYIOLMA ROFDDULMENT
Hikp = 1536 - HIHONNEHWA HE KBNUTANDHLIA PEMOHT

loRoBan apeHaHan NNATA 38 NOMELIEHNE, PALION. HB OTM Ownenue Gea Q.
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1500.33 * 450= E751.48

KeapraneHsik nnarex s Gogxer (Gea HAC) + HAC (18%) .

Mepobait nnaTem - (25%) 1887.87 + 303.82
Bropo# nnarex ' (25%) 168787 « 30382
Tperwit nnatex - (25%} 1687 87 + 30382
HeTtsepTuiid nnares - (25%) 1687 .87 + 30382

Menonwurens - Byropkos (ren 35-35-48)



Mpunowenue Ne 2
x Oorosopy apese

PACYET APEHAHOM MNATbI 3A HEXUNOE MNOMELWEHWE
Mo aapecy: Kamamnnas, 18
Aperaatop: ==
OBuwan nnowans 3nadua: 10387
PacyeTHas nnowagas: 265

Pacuer ranosof amoptwaausy . Aw = CB(n) * Ham
Pacser Ch(n) - C6(n) = (BOCCTAHOAUTENLHAR HHBBHTApHAA CTOMMOCTE) [ So

CB(n)= 114088 " 43/ 1038.7 = 472346
Am = 472346°0012= 55.68

Pacuer pevtuoi nnatel © Pn= CH{M) * Kx * A " Kr

Ke= 1 - KOIPHPULMENT KOMPOPTHOCTI
A= 12 ~BGasosbit koIhPIMENT
Kr= 2 - KOS EMUHENT TDAROCTPOSHMA

Pacuer CHin) . CH(W) = (gencTeMTENEHAR MHBEHTAPHAR CToMMOoCTE) / So

Chin) = 87856 *43/1038.7 = 3837.05
Pn= 3637051 71272= 872892

Apeivan nIaTa 38 1 kB M MNOLEAK, PACTONOMEHHOA Ha oTMeTRe D W Bbiwe Bes Q -
AQ1 =] ( A+ Hip + Pn) * Juop ]/ 1000
ap1=¢( 56.68 + 1536 + 872892 )" 238 /1000 = 24586.54

Jrop= 238 - KOPPERTHPYIOUIMA KOdIBHULIEHT
Hikp= 1536 - HARONNBHMUS HA KSNNTANLHLIA DEMOHT

{oposan apenaHan NNaTa 3a noMeuesue, pacnon. wa ot 0 v ssiue Ges Q
Ann(fes nog ) = A1 * S (Gea nogsana)

AnniSes nopeana} = 2456.54 * 2650=  65098.31

KeapransHei nnatex & Gogwer (Gea HAC) + HAC (18%) -

Mepaei nnaTes | (25%) 1627458 + 292942
Bropoit nnarex | (25%) 1627458 + 292942
TpeTwh nnares (25%) 1627458 + 2920 42
UYsTaepTulit TNaTex (25%) 16274.58 + 2929.42

Vicnonumtens | Metposa (ten, 35-35-48)



Mpunosssite Ne 2
x [lorosopy apexas!

PACYET APEHAHOM NIMATbI 3A HEXMNOE NOMELWEHWE

Mo aapecy: lopexoro. 69
Aperpatop =

Ofwas nnoluans 3aanmwa: 14323
PacyatHan nnowas: 57.5

Pacuer roposol avopivaawm = Am = CH(n) * Ham
Pacser CB(n) / CA(N) = (ROCCTEHUBMTENLHAA MHESHTADIHAR CTOMMOCTS) / So

CBin) = 126814 * 43/ 14323 = 3807 .16
A= 38071670012 = 45869

Pacuer pesrnoi nnatel - Pn= C6M) * Kx = A “Kr

Kn= 1 - KOIDDULEHT KOMBPOPTHOCTH
A= 12 - GAIOHLIR KOIHDWLMENT
Kr= 35 - koIDDULMEHT FPARSCTPOSHNS

Pacuer CH(u) : COH(W) = (QaACcTEMTENLHAA MHBEHTAPHEA CTOKMOCTs) | So

Coin) = 65943 " 43714323 = 1979.72
Pa= 1978721 *12°356= 531482

ApeHgHan nnarta 33 1 ke.M NNOWAaAM, PacHanoMEHHoR Ka oTmeTke O v ebiwe 623 Q

ADY = ( Am+ Hip = P ) * Jeop | 7 1000
ADY = 4569 + 1536 + 831482 )" 238/ 1000 = 235537

Juop = 238 - KOPPEXTUDYIOWNA koathguumenT
Hip = 1536 - HAKOMNNEHMA K3 KAMUTANBHLIA PEMOHT

loposan apeHaHan NNETa 33 noMeweHne, pacnon. Ha ot 0 W ssuue Bea Q-
Ann{bes non. ) = AD1 * 8 (fea nogsana)

Ann(Ges nopsana) = 235537 * 5750= 13543377

KsapransHbsl nnatex s Siogwer (bes HOC) + HAC (18%) :

Mepaui nnates © (25%) 33858 45 + 6084.52
Bropoi nnarex | (25%) 3385845 + 6084.52
Tpemi nnatex (26%) 3385845 + 6054 52
YerpepTui nnartex (25%) 3385845 + 6094.52

Menonwwrens : Metposa (Ten. 35-35-48)



Mounamenwe Ne 2
x Dorosopy apedas

PACYET APEHOHOW NMNAThI 3A HEXWUNOE NMOMELLEHUE
Mo agpecy: Crasposokm, 5 nur. [l
Aperaaop —
Ofwan nnowags 3aanma: 1082 2
PacueTHan nnowans 334

Pacuat rogoscit amopTuaauywn - Au = CoH(n) * Ham
Pacser Chin) CBHB(n) = (BOCCTARORNTANBHAR MHBEHTARHAR CTOMMOCTS) | SO

Chin) = 6652243 /10822 = 264218
A= 264318002 = 31.72

Pacver pesmsoi nnatel - Pn= CBW) " Kx * A *Kr

M= 1 - KOIGHDILINEHT KOMDOPTHOCTI
A= 12 - Ga3ossm xosgUDALIABHT
Kr= 2 - KOIDPULMEHT TPEA0CTPOEHHA

Pacuer Ciu) = CH(n) = (aehcTBMTENLHER WHBBHTSPHER CTOMMOCTS) [ So

Chiw) =41244 743 /10822 = 1638.78
Pr = 1638781 *12°2= 393307

ApeHaHas NNata 3a 1 KB8.M NNOWEAK, PICNONONEHHOR Ha oTmeTre O u ebie Ges O
ADY=[({Am+ Hip + Pr) * Jeop | / 1000

A= 31.72 + 1536 + 3833.07 ) * 238/ 1000 = 130918
Jvop = 238 - kOpperTupyIcusE oadpuumenT
Hxp = 1836 - HAKOTUNEHMA HE EANWTANBHLIN PEMONY

fofosan apeHRHAnR NNATa 38 NoOMBLWERWE, pacnon H3 oTw 0 w swiwe Ge3 Q |
AnniGes nop ) = AD1 * S (Gea nogeana)

Ann(6es noasana) = 1309.19" 3340= 43728 .95
Ksapranssei nnates s Gomwer (Gea HOC) + HAC (18%)
MNepswi nnates . (25%) 1083174 + 1967 71
Bropoik nnatex (25%) 1083174 + 1967 71
Tperwit nnatex | (25%) 1083174 + 1867 71
HersepTei nnarem {25%) 10931.74 + 196771

Wcnonuwrens | Netposa (ren 35-35-48)



Mpunosesne Ne 2
x Noranopy apesin

PACYET APEHOHOMW NNATLI 3A HEXWNOE MOMELLEHUE
Mo anpecy: Crasposckar. 5 nuy [
Aperaatop -
Ofiwan nnowaas atanws 1082 2
Pacversas nnowans: 146

Pac«er rogosol amoptizaiim - Am = CH{n) * Ham
Pacuer CHin) CEB(N) = [BOCCTAHOBMTENLHER WHESHTANHAER CTOWMOCTL) / SO

Coin) = 66522 " 43 /10822 = 2643 18
A = 2684318 0z = 372

Pacuer pesiinoa nnamel - Pn= CHBn) * K * A *Kr

Ke= 1 - KOMDPUUMEST KOMBDONTHOCTI
A= 08 - BasoBbit KOIDEMUNEHT
Kr= 2 - KochHUMEHT TPAROCTPOBHUA

Pacuer CH(n) : COHW) = (A2RCTENTENLHIA MHBEHTEPHAS CTOMMOCTS) [ So

CB(w) = 4124443/ 10822=  1638.78
Pn = 1638781 *08°2= 262205

Apenanan nnata 38 1 kB M NNOWAAK. PAcHONoXBHHON Ha oTMeTxe D W asiue Bes O
AD1 =[(Am + Hxp + Pn ) * Jsop | / 1000

A0t =( 3172+ 1536+ 2622.05)" 238 /1000 = a7 AT
Jxop= 238 - XOPPEXTMRYOUIMA kO3DDMLMENT
Hep = 1536 - HEKONNEHWA Ha KANWTANLHLIN DEMONT

lofoBar aperanan NNaTa 3 noMewenue  pacnon. Ha oM. 0w Boiws Sa3 Q -
Ann({6ea nog ) = ADY *' S (Gea nogsana)

Ann(Ges nogeana) = 967 17 1460 = 14558 68
Ksapramssmi nnatew & Swoawet (Ges HAC) + HAC (18%) -
Mepawi nnarex (25%) 363967 ¢ 655 14
Bropod nnatex (25%) 353967 + 655.14
Tpeni nnarems : (25%) 363067 «+ 65514
UereepToil NNaTem (25%) 363967 + 655 14

Wenonwutens : Metposa (ten. 35-35-48)



Mpunomenwe Ne 2
v florosopy apes

PACYET APEHAHOM NNATEI 3A HEXXWNOE NOMELIEHUE
Mo agpecy Bonswas Macxoscxan, 30
Apengatop: -
Obiyan nnow@ans aanwna. 901
Pacyertsan nnowais’ 658
B Ty nnowage nogsana:. 668

Pacuet rogosc amopTuiaumm | Am = CB{n) * Ham
Pacuer C8in) - CHIN) = (BOCCTAHOBITENDHAEN WHBEHTAPHAS CTOMMOCTS) [ SO

CB(n) = 60559 43/ 991 = 2627 89
Am = 262762 0.012= 3153

Pacyer peytvoa nnatel . Pri= CBIM) * K " A “Kr
- noahmpeHT x0MBOpTHOCTH

- Gazoswi waddrumesT
= kOB HUMEHT (PAROCTROENIR

F» &
wowom
- ea A
o

Pacet CHim)  CHM) = (ReRCTEWTENEHAR MHBEHTAPHAR CTOWMOCTS) / So

CH(n) = 30003 " 43 /9891 = 1301.85
Pn= 1301851 "12°7= 10835 54

Apesanas nNaTa 33 1 Kam NNoWany, pacnonemesion Ha otmens 0 o suille Ges O
ADT=[( Am + Hxp + Pni ) * Jsap ] 7 1000
AT =( 3153+ 1536+ 100935.54 ) 238/1000= 297573

Jeop = 238 - ROPPEXTHDYIOWWH KoMDdMUMesT
Hip = 1536 = HEKONNEHAR HE KENHTANbHOIT PEMONT

Apesaras nnaTa 3a 1 k8w nhowaay noaaana 6ea Q. Anl = AD1 " Kn
Ant = 20757306 = 178544

Moposan apesgHas nnata 338 nogean 6e3 3 Anoa = Anl * Snop
Anog = 178544 " 668 = 119267 39

TopoBan apeMaNas NNarta 3a NOMELeHME . pacnon. Ha omm. 0 W esiwe ez Q
Ann(Bea nog. ) = ADY " S (Ges nogsana)

Ann(6es noasana) = Z87573 " 000= 000
lopoBas apesAHaR NNATa 38 noMeulesne ¢ noasanom Bes O cocrasuy :
Ann = Anp(Gea nogsana) + Anog

Ann= 0.00+ 119287 39 = 119267 38

Keapraneutit nnavex & Gogwer (bes HAC) + HAOC (18%) -
Mepssi nnates {25%) 29816858 + 5367.03
Bropok nnatex (25%) 2081685 + 5367.03
Tperwi nnarex {25%) 29816.85 + 5367.03
YeteepToi nnares | {25%) 29816.85 + 5367.03

Wcnonwwrens - MeTtposa (ten. 35-35-48)



